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A feladatokat a 2018. január 1-jén hatályos szabályok szerint oldja meg! 

 

I. Esszé kérdés 

 

a) Ismertesse részletesen az adófizetési biztosítékra vonatkozó (törvényben kifejtett) 

szabályokat! 

 

Az állami adó- és vámhatóság adóregisztrációs eljárás keretében megvizsgálja, hogy az 

adószám megállapítását követően fennáll-e az adófizetési biztosíték előírásának valamely oka. 

1 pont 

Az állami adó- és vámhatóság az adószám megállapítását követően adófizetési biztosíték 

letételére kötelezi az adózót, ha 

 az adózó vezető tisztségviselője, cégvezetője, képviseletre jogosult tagja, vagy korlátolt 

felelősségű társaság, zártkörűen működő részvénytársaság esetében az ötven 

százalékot meghaladó mértékű szavazati joggal vagy minősített többségű befolyással 

rendelkező tagja, részvényese, egyszemélyes gazdasági társaság esetében a tag vagy 

részvényes (a továbbiakban: tag, részvényes) 

 olyan, más adózó volt vezető tisztségviselője, cégvezetője, tagja, vagy részvényese, 

 amely az adószám megállapítása iránti kérelem benyújtásának napját megelőző öt 

éven belül az állami adó- és vámhatóságnál nyilvántartott, túlfizetéssel csökkentett, 

egymillió forintot, a legnagyobb adóteljesítménnyel rendelkező adózók esetében kettő 

millió forintot meghaladó adótartozással jogutód nélkül szűnt meg, 

 feltéve, hogy a más adózóban fennálló vezető tisztségviselői, cégvezetői, tagi vagy 

részvényesi jogviszony a felszámolás vagy a kényszertörlési eljárás kezdő napját 

megelőző háromszázhatvanadik napon, illetve azt követően bármelyik nap fennállt, 

 és az adóregisztrációs eljárás megindításának időpontjáig az adótartozás nem térült 

meg. 

5 pont 

Adótartozásnak minősül az adóhatóság által a Csőd tv. szerint engedményezett, valamint a 

bejelenteni mellőzött vagy lemondással érintett követelés is. 

1 pont 

Az adófizetési biztosíték összege a tartozás összege. Ha az adózó esetében több tényállás is 

megalapozza az adófizetési biztosíték megállapítását, az adófizetési biztosítékot a 

legmagasabb adótartozásnak megfelelő összegben kell meghatározni. 

1 pont 

Az adófizetési biztosíték letételére vonatkozó kötelezettségének az adózó 

a) az állami adó- és vámhatóság erre a célra megnyitott elkülönített letéti számlájára történő 

egyösszegű befizetéssel, illetve 

b) a kiállításától számított tizenkét hónapon keresztül érvényes, az előírt adófizetési biztosíték 

összegéről szóló, az állami adó- és vámhatóság, mint kedvezményezett javára, a Magyar 

Nemzeti Bank nyilvántartásában szereplő, vagy az Európai Unió más tagállamában honos, 

bejegyzett pénzügyi intézmény, pénzforgalmi intézmény, befektetési vállalkozás által kiállított 

garancialevél benyújtásával 

tehet eleget. A biztosíték befizetését vagy a bankgarancialevél benyújtását az adófizetési 

biztosíték letételére vonatkozó határozat kézbesítését követő harminc napon belül kell 

teljesíteni. A határidő elmulasztása esetén igazolási kérelem előterjesztésének nincs helye. 

2 pont 

Az állami adó- és vámhatóság az adószámot törli, azzal, hogy az adószám törlését elrendelő 

határozatot hirdetményi úton történő közlés mellőzésével közvetlenül az adózóval közli, ha az 
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adózó az állami adó- és vámhatóság által előírt adófizetési biztosíték letétbe helyezési 

kötelezettségének határidőben nem tett eleget. 

1 pont 

Az adófizetési biztosíték az adózó adótartozása megfizetésének tizenkét hónapon keresztül 

történő folyamatos és teljes összegű biztosítására szolgál. Ha az adófizetési biztosíték az 

adózó adótartozását csak részben egyenlíti ki, az adófizetési biztosíték összegét az adók 

esedékességének sorrendjében, azonos esedékességű közteher esetén a tartozás arányában 

kell elszámolni. Az állami adó- és vámhatóság, anélkül, hogy felszólítaná az adózót 

adótartozásának megfizetésére, a jogkövetkezményekre történő figyelmeztetéssel egyidejűleg 

elektronikus úton értesíti az adózót az adófizetési biztosíték teljes vagy részleges 

felhasználásáról. 

2 pont 

Az értesítés kézbesítését követően az adózó az adófizetési biztosíték összegét tizenöt napon 

belül kiegészíti az eredeti összegre. A kiegészítés elmulasztása esetén az állami adó- és 

vámhatóság az adószámot törli, azzal, hogy az adószám törlését elrendelő határozatot 

hirdetményi úton történő közlés mellőzésével közvetlenül az adózóval közli. Ha az adózó az 

adószám törlését elrendelő határozat kiadmányozását követően, annak véglegessé válásáig 

tesz eleget az adófizetési biztosíték kiegészítésére irányuló kötelezettségének, az állami adó- 

és vámhatóság a határozatot visszavonja. 

1 pont 

Az állami adó- és vámhatóság az adófizetési biztosítékot annak hiánytalan beérkezésétől 

számított tizenkét hónapig megőrzi, majd azt, vagy annak fennmaradó részét az adófizetési 

biztosíték letételére vonatkozó tizenkét hónapos időszak leteltét követő harminc napon belül 

visszafizeti az adózó részére. Az adófizetési biztosíték vagy fennmaradó része 

visszafizetésének esedékességekor az állami adó- és vámhatóság értesítést küld az adófizetési 

biztosíték felhasználásáról. Az adózó a letett adófizetési biztosíték után nem jogosult kamatra. 

1 pont 

Az a vezető tisztségviselő, cégvezető, tag vagy részvényes, akire tekintettel az állami adó- és 

vámhatóság az adófizetési biztosítékot előírta, a határozat adózó által történt kézhezvételétől 

számított nyolcnapos jogvesztő határidőn belül kimentési kérelmet terjeszthet elő. A kérelem 

elbírálására az adóregisztrációs eljárásban foglalt rendelkezéseket kell megfelelően 

alkalmazni. 

1 pont 

Az adófizetési biztosíték kötelezettsége abban az esetben is fennáll, ha a biztosíték véglegessé 

vált megállapítását követően a vezető tisztségviselő, cégvezető, tag, vagy részvényes 

személyében történt változás következtében az adófizetési biztosíték előírásának valamely oka 

már nem állapítható meg. 

1 pont 

Az állami adó- és vámhatóság 

a) az adózó vezető tisztségviselője, cégvezetője, képviseletre jogosult tagja, 

b) a korlátolt felelősségű társaság, zártkörűen működő részvénytársaság esetében az ötven 

százalékot meghaladó mértékű szavazati joggal, vagy minősített többségű befolyással 

rendelkező tagja, részvényese, 

c) egyszemélyes gazdasági társaság esetében a tag vagy részvényes 

személyében történt változásról történt tudomásszerzést követően harminc napon belül 

megvizsgálja, hogy a változás miatt fennáll-e az adófizetési biztosíték előírásának valamely 

oka. 

3 pont 

Az állami adó- és vámhatóság a személyi változást követően adófizetési biztosíték letételére 

kötelezi az adózót, ha fennáll az adófizetési biztosíték előírásának valamely oka, ennek során 
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az általános szabályoknak megfelelően jár el. Adófizetési biztosíték az annak letételére 

vonatkozó időszak alatt ismételten nem írható elő. 

1 pont 

A fellebbezést az adófizetési biztosíték letételére kötelező határozat (e § alkalmazásában 

határozat) közlésétől számított nyolc napon belül lehet előterjeszteni. A határidő elmulasztása 

esetén igazolási kérelem előterjesztésének nincs helye. 

1 pont 

A határozattal szemben előterjesztett fellebbezést az ügy összes iratával a fellebbezés 

beérkezésének napjától számított nyolc napon belül kell felterjeszteni a felettes szervhez. 

1 pont 

A határozat ellen benyújtott fellebbezés esetén a fellebbezés elbírálására nyitva álló határidő 

tizenöt nap. 

1 pont 

A határozat ellen benyújtott fellebbezésnek az adófizetési biztosíték letételére nincs halasztó 

hatálya. 

1 pont 

 

25 pont  

 

b) Ki képviselheti a természetes személyt, a jogi személyt és egyéb szervezetet az adóhatóság 

előtt állandó meghatalmazás alapján? 

 

Természetes személyt állandó meghatalmazás alapján képviselheti: 

Természetes személyt az adóhatóság előtt állandó meghatalmazás alapján bármely - 

képviseletre alkalmas - nagykorú személy is képviselheti. 

1 pont 

Jogi személyt és egyéb szervezetet állandó meghatalmazás alapján képviselheti: 

Jogi személyt és egyéb szervezetet az adóhatóság előtt állandó meghatalmazás alapján 

a) a képviseleti jogosultságát igazoló nagykorú tag, foglalkoztatott, 

b) kamarai jogtanácsos, 

c) ügyvéd, 

d) ügyvédi iroda, 

e) európai közösségi jogász, 

f) nyilvántartásba vett adószakértő, nyilvántartásba vett okleveles adószakértő, 

nyilvántartásba vett adótanácsadó, könyvvizsgáló, könyvelő, 

g) számviteli, könyvviteli szolgáltatásra vagy adótanácsadásra jogosult gazdasági társaság, 

illetve egyéb szervezet törvényes vagy szervezeti képviselője, foglalkoztatottja, tagja, 

h) környezetvédelmi termékdíjjal kapcsolatos ügyben termékdíj ügyintéző szakképesítéssel 

rendelkező személy is és 

i) a jövedéki adóról szóló törvény szerinti jövedéki üggyel kapcsolatban jövedéki ügyintéző 

szakképesítéssel rendelkező személy is 

képviselheti. 

helyes megoldásonként 1-1 pont, összesen 9 pont 

 

10 pont  
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c) Melyek a végrehajtható okiratok? 

 

A végrehajtási eljárásban végrehajtható okirat: 

a) a fizetési kötelezettséget megállapító, véglegessé vált hatósági döntés, 

b) önadózás esetén a fizetendő adót, adóelőleget, adóelőleg-kiegészítést tartalmazó bevallás, 

c) az adózóval közölt adóhatósági adómegállapítás, 

d) az állami adó- és vámhatóság javára fizetési kötelezettséget megállapító jogerős bírósági 

határozat, bíróság által jogerősen jóváhagyott egyezség, továbbá a bírósági eljárási illetéket 

megállapító bírósági határozat, valamint a bírósági eljárási illeték tárgyában küldött bírósági 

megkeresés és értesítés, 

e) az egészségügyi szolgáltatási járulékfizetési kötelezettséget tartalmazó bejelentés, 

f) büntetőeljárás során hozott határozat, amely jogerősen adóbevétel-csökkenést, vagyoni 

hátrányt, vagy jogosulatlanul igénybe vett költségvetési támogatást állapít meg, kizárólag az 

adóbevétel-csökkenés, a vagyoni hátrány vagy a jogosulatlanul igénybe vett költségvetési 

támogatás tekintetében, 

g) az általános közigazgatási rendtartáson alapuló végrehajtás esetén a behajtást kérő 

hatóság megkeresésének mellékletét képező, annak alapjául szolgáló döntés - ide értve a 

meghatározott cselekmény végrehajtását is -, 

h) az adók módjára behajtandó köztartozás esetén a behajtást kérő megkeresése, 

 

helyes megoldásonként 1-1 pont, összesen 8 pont 

 

8 pont  

 

d) Ismertesse a fedezetcsere jogintézményét! 

 

Az adóhatóság az adós méltánylást érdemlő körülményére tekintettel - legkésőbb az árverés 

kitűzését megelőzően - előterjesztett kérelmére a lefoglalt ingó vagyontárgyat feloldja a 

foglalás alól, ha a tartozás megtérülése a feloldást követően is biztosított, illetve abban az 

esetben, ha az adós olyan vagyontárgyat ajánl fel a tartozás fedezetéül, amely a feloldani kért 

vagyontárgy piaci értékét eléri, vagy azt meghaladja. A vagyontárgy feloldására és a 

felajánlott vagyontárgy lefoglalására egyidejűleg kerül sor. 

4 pont 

A fedezetcserére az eljárás szünetelése és felfüggesztése alatt is sor kerülhet. 

1 pont 

A fedezetcsere során az adós, illetve közeli hozzátartozója lakhatását szolgáló 

lakóingatlanokra vonatkozó korlátozás nem alkalmazandó. 

1 pont 

Az adóhatóság a végrehajtási eljárás szünetelése vagy felfüggesztése alatt, más jogszabályi 

feltételek megléte esetén, az adós kérelmére intézkedhet a lefoglalt ingóság értékesítése iránt. 

1 pont 

 

7 pont  

 

Összesen 50 pont  
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II. Oldja meg az alábbi esettanulmányokat! 

 

a) Schnitta Kőfaragó Bt. 2010. óta működő adózó. Az adóhatóság revizora telefonon 

felhívta a társaság ügyvezetőjét, S. Gabriellát, hogy készítse össze a társaság adózással 

összefüggő iratait, mivel hamarosan az adóhatóság adóellenőrzést kíván indítani az 

adózónál a 2014. IV. negyedévi általános forgalmi adó vonatkozásában. Az ügyvezető 

áttekintette a cég könyvelését és azt észlelte, hogy a 2014. IV. negyedévre vonatkozó 

ÁFA bevallást önellenőrizni szükséges. Mivel azonban ez hosszabb időt vesz igénybe, 

ezért az ügyvezető a 18ONELLB nyomtatványon bejelentette az adóhatóságnak az 

önellenőrzést, mely igazoltan meg is érkezett a NAV-hoz. A bejelentés megküldését 

követő második napon az ügyvezető Ügyfélkapujára megérkezett az adóhatóság 

ellenőrzés megkezdéséről szóló értesítése a 2014. IV. negyedévi ÁFA tekintetében 

 

Ismertesse a jogi helyzetet! Az adóhatóság helyesen járt-e el? Amennyiben nem, milyen 

lehetőségei vannak az ügyvezetőnek? 

 

Az adózó az adómegállapítási időszak és az adónem megjelölésével bejelentheti az 

adóhatósághoz önellenőrzési szándékát. 

 

A bejelentés nem feltétele az önellenőrzésnek. Ugyanazon adómegállapítási időszak és 

adónem tekintetében csak egyszer tehető bejelentés. 

 

Az adóhatóság a bejelentéstől számított tizenöt napig a bejelentés szerinti adómegállapítási 

időszak és adónem tekintetében adóellenőrzést nem indíthat az adózónál. 

 

A fentiek alapján az adóhatóság nem indíthatott volna adóellenőrzést a Schnitta Bt.-nél a 

2014. IV. negyedévi ÁFA tekintetében. 

 

Az ellenőrzés megindítása miatt az adózó panasszal élhet (a 2013. évi CLXV. törvény 

alapján). 

 

6 pont  

 

b) A Kékpenészes Sajt Értékesítő Kft. nem nyújtotta be 2018. január 22-én a 2017. IV. 

negyedévi ÁFA bevallását. Az állami adóhatóság e miatt (minden előzetes figyelmeztetés 

nélkül) 150.000 Ft mulasztási bírsággal sújtotta adózót a 2018. január 28-án kelt 

határozatában. A társaság ügyvezetője, B. Anikó megkereste Önt, mint adótanácsadót és 

álláspontját kérte, hogy helyesen járt-e el a NAV, hogy minden értesítés, telefonhívás, 

figyelmeztetés nélkül azonnal bírságot szabott ki. 

 

Minősítse az adóhatóság eljárását! Mit tanácsolna B. Anikónak? 

 

Az adóhatóság a bevallási kötelezettség nem teljesítése esetén - a mulasztás 

jogkövetkezményeire történő figyelmeztetés mellett - tizenöt napos határidő tűzésével felhívja 

az adózót az adókötelezettség jogszerű teljesítésére. 

 

Az említett határidőn belüli nem, illetve nem jogszerű teljesítése esetén az adóhatóság a 

természetes személy adózót ötvenezer forint, a nem természetes személy adózót százezer forint 

mulasztási bírsággal sújtja és - a mulasztás jogkövetkezményeire történő figyelmeztetés 

mellett - tizenöt napos határidő tűzésével ismételten felhívja az adókötelezettség jogszerű 
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teljesítésére. A kötelezettség határidőben történő teljesítése esetén az e bekezdés alapján 

kiszabott bírság mérsékelhető vagy elengedhető. 

 

A fentiek alapján tehát az adózót először fel kellett volna hívni a bevallási kötelezettség 

teljesítésére, ennek elmulasztása esetén lett volna lehetőség mulasztási bírság kiszabására. 

 

Az adózó nyújtson be fellebbezést. 

 

6 pont  

 

c) Az Annus Kereskedelmi Kft. nem fizette be a 2018. február 20-án esedékes 2018. 

január havi ÁFA bevallásában bevallott adóösszeget. Ezen okból – előzetes értesítés 

nélkül – a NAV 2018. február 23-án hatósági átutalási megbízást indított a Kft. 

pénzforgalmi bankszámlájára, mely végrehajtási cselekmény sikeres volt. A Kft. 

ügyvezetője, A. Tímea panaszt kíván tenni az adóhatóság eljárása miatt, mivel 

véleménye szerint először az adóhatóságnak fel kellett volna szólítani az adózót az adó 

megfizetésére, utána lett volna csak lehetősége, hogy „inkasszáljon”. 

 

Igaza van-e a Kft. ügyvezetőjének? Milyen jogorvoslattal élhet jelen esetben az adózó? 

Követett-e el jogszabálysértést az adóhatóság? 

 

Az adóhatóság a tartozás megfizetésére az adóst felhívhatja, eredménytelen felhívás esetén, 

továbbá ha a felhívás alkalmazása a körülmények alapján célszerűtlen, a végrehajtást 

megindítja. 

 

A felhívás alkalmazása tehát nem kötelező az adóhatóság részéről, ez egy lehetőség. 

 

A végrehajtási cselekmények sorrendjét, időpontját az adóhatóság az Avt. keretei között maga 

határozza meg. 

 

A fentiek alapján tehát az adóhatóság nem követett el jogszabálysértést, az adózónak 

ügyvezetőjének feltételezhetően nincs igaza. 

 

Amennyiben az ügyvezető mégis jogorvoslattal szeretne élni, úgy nem panaszt, hanem 

végrehajtási kifogást kell benyújtania. 

 

A végrehajtási eljárás során az adóhatóság, illetve az önálló bírósági végrehajtó által 

foganatosított törvénysértő intézkedése vagy intézkedésének elmulasztása ellen az adós, a 

behajtást kérő, a behajtást kérő hatóság, illetve az, akinek a végrehajtás jogát vagy jogos 

érdekét sérti - a sérelmezett intézkedés vagy annak elmaradásának tudomására jutásától 

számított 15 napon belül - a végrehajtást foganatosító elsőfokú adóhatóságnál végrehajtási 

kifogást terjeszthet elő.  

 

8 pont  

 

Összesen 20 pont  
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III. Állapítsa meg, hogy az alábbi állítások igazak vagy sem! Válaszát indokolja! 

Indokolás nélkül nem adható pontszám! Helyes válasz, de nem helyes indokolás esetén 

1 pont adható! 

 

1. Végrehajtható okiratnak minősül az adók módjára behajtandó köztartozás behajtását kérő 

szervezet megkeresése. 

 

  Igaz       Hamis 

 

Indokolás: Az Avt. alapján az adók módjára behajtandó köztartozás esetén a behajtást kérő 

megkeresése végrehajtható okirat. 

 

2 pont  

 

2. A végrehajtási eljárásban az eljárási bírság összege természetes személy esetén 500 ezer 

forintig terjedhet az akadályozás első előfordulása esetén. 

 

  Igaz       Hamis 

 

Indokolás: Az eljárás minden résztvevője, természetes személy esetén 200 ezer forintig 

terjedő eljárási bírsággal sújtható, ha a végrehajtási eljárást a megjelenési kötelezettség 

elmulasztásával, az együttműködési kötelezettség megsértésével vagy más módon 

akadályozza. 

 

2 pont  

 

3. Minden esetben szünetel a végrehajtás, ha az adózó fizetési kedvezmény iránti kérelmet 

nyújt be. 

 

  Igaz       Hamis 

 

Indokolás: A végrehajtási eljárás szünetel a fizetési kedvezmény iránti kérelem 

adóhatósághoz történő megérkezését követő naptól a kérelmet elbíráló döntés véglegessé 

válásának napjáig, ha az adós fizetési kedvezmény iránti kérelmét a tartozás esedékességét 

követő 8 napon belül nyújtotta be; 

 

2 pont  

 

4. Bizalmi vagyonkezelési szerződés esetén a vagyon kezelője minősül adózónak. 

 

  Igaz       Hamis 

 

Indokolás: Adózónak kell tekinteni a bizalmi vagyonkezelési szerződés alapján kezelt 

vagyont. Tehát nem a vagyonkezelő, hanem a vagyon minősül adózónak. 

 

2 pont  
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5. Jogi személyt, egyéb szervezetet állandó meghatalmazás keretében kamarai jogtanácsos 

képviselheti az állami adóhatóság előtt. 

 

  Igaz       Hamis 

 

Indokolás: Jogi személyt és egyéb szervezetet az adóhatóság előtt állandó meghatalmazás 

alapján kamarai jogtanácsos képviselheti. 

 

2 pont  

 

6. Az igazolási kérelmet az elmulasztott határnaptól számítva legfeljebb 6 hónapon belül lehet 

benyújtani. 

 

  Igaz       Hamis 

 

Indokolás: Az igazolási kérelmet a mulasztásról való tudomásszerzést vagy az akadály 

megszűnését követően, de legkésőbb az elmulasztott határnaptól vagy a határidő utolsó 

napjától számított, az igazolni kívánt eljárási cselekményre előírt határidővel megegyező 

időtartamon, de legfeljebb negyvenöt napon belül lehet előterjeszteni. 

 

2 pont  

 

7. Jogi személy adózó előterjeszthet kézbesítési kifogást, ha önhibáján kívül nem vette át az 

iratot. 

 

  Igaz       Hamis 

 

Indokolás: Az adózó vagy az eljárás egyéb résztvevője akkor terjeszthet elő kézbesítési 

kifogást, ha a kézbesítés a hivatalos iratok kézbesítésére vonatkozó jogszabályok vagy az 

Eüsztv. megsértésével történt. Természetes személy adózó vagy az eljárás egyéb résztvevője 

kézbesítési kifogást akkor is előterjeszthet, ha önhibáján kívüli okból nem vehette át a 

hivatalos iratot.  

 

2 pont  

 

8. Adóellenőrzéssel lezárt időszak ismételt vizsgálatának egyik lehetséges oka felülellenőrzés 

elrendelése. 

 

  Igaz       Hamis 

 

Indokolás: Adóellenőrzéssel lezárt bevallási időszak tekintetében az adó, költségvetési 

támogatás ismételt vizsgálatára kerülhet sor felülellenőrzés keretében. 

 

2 pont  
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9. Önellenőrzés bejelentése esetén az adóhatóság 30 napig nem folytat le adóellenőrzést az 

önellenőrzéssel érintett adónem és időszak tekintetében. 

 

  Igaz       Hamis 

 

Indokolás: Az adóhatóság a bejelentéstől számított tizenöt napig a bejelentés szerinti 

adómegállapítási időszak és adónem tekintetében adóellenőrzést nem indíthat az adózónál. 

 

2 pont  

 

10. Az állami adó- és vámhatóság nem szabhat ki mulasztási bírságot, ha adóellenőrzés 

keretében egy (az adóellenőrzés lefolytatásához képest) 3 évvel korábbi jogsértést tár fel. 

 

  Igaz       Hamis 

 

Indokolás: A jogszabálysértésnek az adóhatóság tudomására jutásától számított egy év 

elteltével mulasztási bírság kiszabásának nincs helye. E rendelkezés nem alkalmazható az 

ellenőrzés során feltárt jogsértésekre, vagyis adóellenőrzés esetén az adómegállapításhoz 

való jog elévülésének idején belül elkövetett jogsértések tekintetében kiszabható a mulasztási 

bírság. 

 

2 pont  

 

Összesen 20 pont  

 

IV. Jelölje meg a helyes választ! (Egyes kérdéseknél több helyes megoldás is lehetséges. 

Több megoldás esetén, ha nem teljes a megoldás, de rossz megoldást nem jelölt és a jó 

válaszok száma eléri a helyes válaszok 50%-át, 0,5 pont jár!) 

 

1. Az adóhatóság a honlapján közzéteszi: 

a) nagy összegű adótartozással rendelkező adózók egyes adatait,  

b) jogerősen költségvetési csalás bűncselekmény elkövetésével elítélt adózók nevét, 

c) be nem jelentett alkalmazottat foglalkoztató adózók adatait, 

d) azon adózók adatait, akik/amelyek bejelentkezési kötelezettségüknek nem tettek 

eleget. 

1 pont  

 

2. Kivetéssel az alábbi adófajtát állapítják meg 

a) regisztrációs adó 

b) építményadó 

c) eljárási illeték 

d) vagyonszerzési illeték 

1 pont  

 

3. NAV területi szerve 

a) Megyei Adó- és Vámigazgatóság 

b) Fellebbviteli Igazgatóság, 

c) Regionális Bűnügyi Igazgatóság 

d) Központi Irányítás 

1 pont  
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4. Adó megfizetésére kötelezett személy 

a) megajándékozott,  

b) magánszemély, mint örökös, 

c) állam, mint örökös 

d) közös tulajdont terhelő adó tekintetében minden tulajdonostárs. 

1 pont  

 

5. A jogkövetési vizsgálat keretében az adóhatóság: 

a) a bevallásra vonatkozó előírások megtartását ellenőrizheti, 

b) felülellenőrzést indíthat, 

c) állami garancia beváltását ellenőrizheti, 

d) próbavásárlással a nyugtakibocsátási kötelezettség teljesítését vizsgálhatja. 

 

1 pont  

 

6. Az adóhatóság az illetékességi területén lakóhellyel nem rendelkező személyt vagy 

székhellyel nem rendelkező szervezet törvényes képviselőjét akkor idézheti a hivatali 

helységébe, ha 

a) az idézés célja a tárgyaláson, egyeztetésen való részvétel, 

b) az idézett személy lakóhelye és a hivatali helyiség távolsága a 60 km-t nem haladja 

meg, 

c) azt az idézett személy kéri,  

d) a megkeresés útján történő meghallgatás csorbítaná bármely adózó eljárási jogait. 

 

1 pont  

 

7. Az adó megfizetésének időpontja  

a) amikor belföldi fizetési számlát a pénzügyi szolgáltató megterhelte, 

b) amikor az adót postára adták, 

c) amikor az adót a nemzetgazdasági minisztérium ügyfélszolgálatán befizették, 

d) amikor a bankkártyás fizetésről szóló havi elszámolást postai úton kézbesítették. 

 

1 pont  

 

8. A döntés végleges:  

a) ha ellene nem fellebbeztek, és a fellebbezési határidő letelt, 

b) ha a fellebbezésről lemondtak vagy a fellebbezést visszavonták, 

c) ha a fellebbezés elbírálására jogosult felettes szerv az elsőfokú adóhatóság döntését 

megsemmisítette és új eljárásra utasította, 

d) ha a fellebbezés elbírálására jogosult felettes szerv az elsőfokú adóhatóság döntését 

helybenhagyta 

1 pont  

 

9. Kérelemre induló jogorvoslati eljárások: 

a) a fellebbezési eljárás, 

b) a felügyeleti eljárás, 

c) a döntés módosítása az adóhatóság saját hatáskörében, 

d) a közigazgatási per. 

1 pont  
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10. Meg kell szüntetni a végrehajtási eljárást, ha: 

a) az adós jogutódlással megszűnt, 

b) az adós a tartozását maradéktalanul megfizette, 

c) a tartozást az adóhatóság teljes egészében behajtotta, 

d) a tartozást az adóhatóság teljes egészében elengedte. 

1 pont  

 

Összesen 10 pont  

 

Összpontszám 100 pont  
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